

平成二十三年七月二十六日付け佐賀県公報第一三三七一号中訂正

海岸保全区域の指定の一部改正（佐賀県告示第二百二十三号）中

頁	箇所	誤	正
1	左から六行目	筑前田 18 聯 29	宇城崎田 18 聯 6